

儿子赴军营 妈妈送靓汤

九江19名入伍新兵将奔赴军营



■新兵李志锋喝着妈妈带来的靓汤。

珠江时报讯(记者/沈芝强 通讯员/崔勇华 刘锐 摄影报道)9月14日,九江镇2022年夏秋季征兵入伍新兵欢送仪式在南海区国防训练基地举行,来自九江各村(社区)的19名入伍新兵胸戴大红花,准备奔赴火热的军营,开启崭新的人生旅程。

男儿有志挥金戈,火红青春献军营。在送兵仪式现场,各村(社区)民营营长、家长代表正忙着与入伍新兵们合影留念。“儿子,在部队要好好干,不要担心家里。”“要好好照顾自己。”……一声声叮嘱包含千言万语,有些家长双眼通红,强忍泪水反复叮嘱儿子。

来自沙头社区的符艺华是一名大学毕业生,一直怀着参军梦想。“今天终于得以实现,我将在部队里努力提升自己,报效祖国,为国家增光。”对于儿子符艺华参军的想法,符先生非常支持,“希望儿子能在部队里好好锻炼,当一名合格的军人,为家乡争光。”

记者在现场看到,有些家长还为儿子带来了汤水。李志锋是海寿村人,这次他妈妈特意带来了用海寿本地材料煲瘦肉的汤水。“有家乡的味道,一喝就知道是妈妈煲的,很享受这一刻。”李志锋说,到了部队以后,他一定会听从党的指挥,努力磨炼自己的意志,努力钻研军事技能,学习文化知识,为强军梦贡献自

己的一份力量。

送兵仪式上,九江镇党委委员、武装部部长王若辉代表镇委、镇政府向即将踏上征程的入伍新兵表示祝贺,向为祖国培养出优秀儿女的入伍新兵家属表示亲切的问候和崇高的敬意。并寄语预定新兵们要时刻牢记自己肩负的光荣使命和神圣职责,在部队里要勤学苦练本领,勤学各类技能,掌握丰富知识,争当一名出色军人,在新的岗位上建功立业,争取早日向家乡送上立功喜报。



■家属与新兵合影。

持续提升“城市狮山”精细化管理水平

狮山接受区城市管理考评明检

珠江时报讯(记者/马一右 通讯员/袁玲庆)9月14日下午,南海区城市管理委员会组织人员到狮山镇开展2022年城市管理考评第三季度区明检考评工作。

考评人员通过现场抽查的方式,分别组成市容管理、环境卫生、园林绿化等七个考评小组,深入狮山多个主干道、村(社区)、市场、公园等地,实地检查城市管理成效。检查过程中,区考评组发现狮山镇主次干道卫生环境秩序井然,城区市容市貌基本达到规范有序。

但在检查过程中依然发现一些问题,如俊景西路沿线存在机动车乱停放的现象,状元公园存在设施破损、四环路地磅破损未及时修复的问题,永安村部分区域存在乱拉挂、乱张贴的现象。

区考评组逐一发现的问题进行现场登记,并提出整改建议,要求狮山提高市政及公共设施管养的整治力度,制定有效措施,防止问题反复;规范市容管理,加大针对乱停

放行为的处罚力度,减少乱停放现象。

记者了解到,为迎接此次区明检考评工作,9月7日,狮山召开了第二季度城市管理考评成绩通报及第三季度城市管理考评明检工作部署会,公布了《狮山镇第三季度城市管理考评明检工作方案》。随后,根据工作方案,狮山镇城市管理委员会办公室组织相关职能部门开展了一系列工作。其中,狮山设置了统筹协调组、市容广告组、市政组等八个专班组,在9月13日前,严格对照佛山市城市管理考评标准开展自查自检,对道路、小街小巷、公共场所、集贸市场、城中村、工地、垃圾站点、公园绿地、公厕等受检点及所经路线开展全面的排查和整治,为此次考评工作打下坚实基础。

考评不是目的,以考促改、以考促进才是初衷。接下来,狮山镇将借此契机,严格按照考评标准,立查立改,攻克薄弱环节,借鉴先进管理经验,持续提升精细化管理水平,为“城市狮山”建设添砖加瓦。

调解篇——

业主物业闹矛盾 悉心调解化纠纷

南海普法·伴您同行



丹灶镇某小区业主符某向物业反映,自家房屋电路出现问题,要求物业派人维修,但被告知房屋已过保质期,需收取维修费用。符某认为不合理,加之此前物业未能妥善解决其房屋的精装问题,使得矛盾激化,双方发生了争执。

不久后,符某再次前往小区物业管理处协商解决方案,仍无果,他因情绪激动踢烂了物管处的玻璃门,物管处的工作人员在事发后报警。受当地民警中队委托,调解员组织当事人前往民警中队,就玻璃门赔偿问题进行调解。

调解员指出,根据《中华人民共和国民法典》第二百八十七条规定:“业主对建设单位、物业服务企业或者其他管理人以及其他业主侵害自己合法权益的行为,有权请求其承担民事责任。”符某对物业的做法不

满,需通过合法途径解决,不能意气用事,对损坏的玻璃门应承担赔偿责任。调解员也指正了物业公司的不当行为。在服务范围内的房屋问题,物业应积极协助业主解决。若是开发商遗留的问题,物业也应配合业主联系开发商寻求解决办法,不能以“踢皮球”态度对待。调解员还建议,在小区尚未成立业主委员会的情况下,物业应指引业主成立业委会或建立楼长制度,以便业主集中反馈问题,及时预防和化解矛盾纠纷。此外,针对符某反映的电路维修和洗手盆防潮板更换问题,经调解员与物业沟通后,物业表示15天内会派人上门处理。

整理/珠江时报记者 原诗杰



南海普法

城市露营忙 文明要跟上

桂城综合行政执法办提醒市民注意文明露营、文明游玩

护航桂城蝶变 综合执法在行动

珠江时报讯(记者/丁当 通讯员/廖欣怡)9月14日,记者从桂城综合行政执法办了解到,经过近段时间的专项整治,中央大街滨江公园及周边已无乱摆卖、露天烧烤等市容乱象,环境清新舒适宜人。

近年来,公园露营成了市民一种休闲方式,但随之而来的是市容乱象频现。8月下旬,桂城综合行政执法办灯湖中队就在滨江公园及其周边发现乱摆乱卖、露天烧烤、高温烹饪煮食等市容乱象的“苗头”。

公园绿地本是市民闲瑕之余休闲娱乐的场所,但部分露营市民聚集在绿地上进行高温烹



■取缔乱摆卖行为。

通讯员供图

饪煮食、露天烧烤,不仅破坏了绿地,带来了环境卫生问题,还造成空气污染,甚至存在火种隐患等问题。对此,桂城综合行政执法办高度重视,连日来开展专项整治行动。

前期,灯湖中队联合公园

管理方召开协调会议,定人定岗成立巡查队伍,采取宣传劝导和专项整治相结合的方式,并利用航拍巡视,实现快速发现、快速处置。

中秋假期期间,滨江公园迎来人流高潮,桂城综合行政执法

办灯湖中队再联合公园管理方特设夜间专项整治小组,连续3天集中整治。执法小组集中在夜间18时至凌晨时间段,在高发点位路段上采取提前上岗、延后撤岗、定人盯守、无人机巡检等多种措施,对露天烧烤、高温烹饪、乱摆乱卖等现象,采取先教育、后纠正、再处罚“三步式”方法,有效处置公园及周边乱象。3天内,共纠正露天烧烤、高温烹饪行为34宗,并对3宗乱摆卖物品实施暂扣处理。

近两日夜间,灯湖中队再对滨江公园进行航拍巡视及实地巡查,发现已无乱摆卖、露天烧烤等市容乱象,环境清新舒适宜人。后续,桂城综合行政执法办将加大巡查整治、巩固阶段治理成效,引导市民文明出游,共同营造良好休闲环境。



关心保护未成年人健康成长 是全社会共同责任

